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Будь-яку споруду, як житлову так і не призначену для проживання, мож-

на умовно поділити на структурні частини будівель. Всі вони між собою пов'я-

зані в єдину конструкцію, але функціонально кожен елемент має своє призна-

чення. Ті структурні частини будівель, які беруть участь в рівномірному розпо-

ділі навантажень, а також служать для захисту від негативних зовнішніх факто-

рів і погодних явищ, відносяться до несучого остову будівлі. Це фундамент, 

дах, стіни, додаткові опори і перекриття. 

Всі елементи, що обмежують приміщення від зовнішнього простору або 

службовці для внутрішнього планування і розбиття, називають огороджуваль-

ними конструкціями. Сюди можна віднести стіни, всі типи перекриттів і пере-

городок, вікна з дверима. Вони всі повинні відповідати вимогам звукоізоляції і 

теплоізоляції, а також мати підвищену фізичної міцністю. Деякі елементи мож-

на віднести відразу в обидві категорії (наприклад, стіни). Тому до них повинні 

застосовуватися підвищені вимоги. 

 Фундамент є першочерговим етапом будівництва. На нього лягає вся ос-

новне навантаження від ваги споруди, яка передається на ґрунт. Фундамент 

складається з наступних фрагментів: 

Підошва. Це та частина фундаменту, яка безпосередньо стикається з гра-

нтом (нижня); 

Обріз. Верхній край, який є опорою для всієї будівлі. Якщо в конструкції 

фундаменту передбачаються горизонтальні виступи з майданчиками, то їх та-

кож називають обрізами; 

Стіна підвалу. Якщо споруда передбачає наявність підвальних примі-

щень, то все, що розташовується вище фундаментного статі утворює його сті-

ни; 

Глибина закладення. Під цим параметром розуміється відстань по верти-

калі від ґрунту до фундаментної підошви. 

Стіни є габаритними обмежувачами будь-якої будівлі і підрозділяються на: 

Зовнішні стіни, які обмежують приміщення по зовнішньому контуру від 

навколишнього простору. Додатково несуть захисну функцію; 

Внутрішні стіни розділяють весь внутрішній простір будівлі на окремі кі-

мнати і ділянки. На абсолютно всі категорії стін додатково лягає вітрове наван-

таження. При будівництві частини стін відводиться роль брандмауерів (проти-

пожежної перешкоди). Вони завжди внутрішні і проектуються з урахуванням 

всіх протипожежних нормативів. Зводять їх з негорючих і вогнетривких матері-

алів. При зведенні вони повинні перевищувати покрівлю на 0,6 м якщо вона 

згорає і на 0,3 м, коли вона згорає. 


